
 

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ПРОВІДНИХ ВНЗ ЕСТОНСЬКОЇ 

РЕСПУБЛІКИ 
 

Традиції вищої освіти в Естонії сягають корінням в першу половину 

XVII століття. В 1632 році шведський король Густав II Адольф відкрив 

Тартуський університет. Дипломи про вищу освіту, отримані в Естонії, 

визнаються всіма країнами Європейського союзу. На сьогоднішній день ВНЗ 

Естонії пропонують понад 150 навчальних програм англійською мовою на 

рівнях бакалавра, магістра та доктора наук. Невеликі розміри країни в цілому 

і вищих навчальних закладів зокрема дозволяють враховувати потреби 

кожного студента. Влітку іноземні абітурієнти мають можливість відвідувати 

підготовчі курси в м. Таллін або м. Тарту та познайомитися з країною та 

університетом.  

Переваги вищої освіти в Естонії: найкраще співвідношення ціни та 

якості навчання; бюджетна вартість проживання і харчування; можливість 

працювати під час навчання; стипендії для іноземних студентів; 

використання російської та англійської мови в навчальному процесі, що 

дозволяє швидше адаптуватися іноземним студентам; безкоштовне навчання 

англійською мовою (технічні спеціальності); безпечне середовище 

проживання; зручне географічне положення та гостинне місцеве населення; 

активне та веселе студентське життя; високий рівень сучасних IT та 

комунікаційних технологій. 

 

 
 

У зв’язку із вищезазначеним Центром європейської освіти КНТЕУ 

було здійснено дослідження бакалаврських та магістерських програм 

провідних державних та приватних ВНЗ Естонської Республіки з метою 

збору та аналізу переліку спеціальностей та дисциплін економічного 

профілю. 



 

 

Тартуський університет 

Tartu Ülikool 

http://www.ut.ee/et 

 

Тартуський університет – це один з найстаріших університетів 

Північної та Східної Європи, який було створено у 1632 р. Спочатку 

університет називався Academia Gustaviana – на честь його засновника, 

короля Швеції Карла Густава II Адольфа, та організовано по прикладу 

Уппсальского університету в Швеції. 

У період Північної війни університет тимчасово закрили. Він був знову 

відкритий у 1802 році російським імператором Олександром I як російський 

університет, навчання в якому здійснювалося німецькою мовою. Саме тому 

Тарту, тоді називався Дорпат, став місцем зіткнення російської та німецької 

культур. За свою довгу історію університет випустив чимало відомих вчених, 

які працювали в галузі природничих та суспільних наук. Унікальним 

Тартуський університет був завдяки своєї ролі в підготовці видатних вчених 

в усіх областях наукових досліджень та високопоставлених чиновників для 

імперії, особливо для юриспруденції та дипломатії. Під час Першої світової 

війни університет знову був тимчасово закритий, та відкрився 1 грудня 1919 

року, ставши першим університетом з навчанням естонською мовою. 

На сьогоднішній день Тартуський університет залишається єдиним 

класичним університетом в Естонії. Тартуський університет постійно 

розвиває міжнародне співробітництво та партнерські відносини з відомими 

дослідницькими університетами по всьому світу. Про дослідницький 

потенціал університету говорить той факт, що він є єдиним університетом в 

країнах Балтії, який отримав запрошення вступити в Коїмбрську групу 

(Об’єднання 37 європейських університетів, створене в 1985 році для 

розвитку зв’язків та координації навчального процесу в руслі 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/1985


спільноєвропейської освітньої політики між найстарішими та 

найвпливовішими університетами Європи).  

До складу Тартуського університету входять дев'ять факультетів і 

чотири коледжі. З метою підтримки та розвитку професійної компетентності 

своїх студентів та академічного персоналу університет уклав двосторонні 

угоди про співробітництво з 69 партнерськими установами в 26 країнах. 

У Тартуському університеті навчаються 17 тис. студентів, в тому числі 

800 іноземних студентів та більш ніж 1,4 тис. докторантів, а також працюють 

3,8 тис. співробітників, в тому числі академічний персонал чисельністю 1,8 

тис. осіб. та 190 професорів. 

Магістерські програми, які пропонує Тартуський університет: 

Демократія та управління (Democracy and Governance); Міжнародне право 

та права людини (International Law and Human Rights); Міжнародні 

відносини та регіонознавство (International Relations and Regional Studies); 

Кількісна економіка (Quantitative Economics); Проектування та управління 

оздоровчими та спа послугами (Wellness and Spa Service Design and 

Management) і т.д. 

 

«Кількісна економіка» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою.  

За програмою передбачені наступні обов’язкові модулі: кількісні 

методи в економіці (30 ЄКТС); економічні моделі (42 ЄКТС); економіка: 

поглиблений курс (12 ЄКТС); фінансова та актуарна математика (6 ЄКТС); 

магістерська робота (30 ЄКТС). 

 

«Проектування та управління оздоровчими та спа послугами» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. Програма навчання наведена у 

таблиці. 

Модуль Теми ЄКТС 

Суспільство та оздоровлення 

Принципи сталого розвитку; 

Історія та філософія оздоровлення; 

Економіка та інновації в області 

оздоровлення. 

15 

Люди та оздоровлення 

Поведінка споживача; 

Управління персоналом у сферах 

оздоровлення та гостинності; 

Управління якістю оздоровчих та 

спа послуг. 

15 

Туризм та оздоровлення 
Оздоровчий та медичний туризм; 

Спа процедури та харчування;  
15 



Управління послугами. 

Бізнес та оздоровлення 

Стратегічне управління; 

Проектування послуг та 

маркетинг; 

Бухгалтерський облік та 

фінансовий менеджмент. 

15 

Стажування  15 

Семінарські заняття по підготовці до написання магістерської роботи 9 

Дисципліни за вибором 6 

Магістерська робота  30 

 

«Міжнародні відносини та регіонознавство» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. Програма навчання наведена у 

таблиці. 

Дисципліни Кількість ЄКТС 

Міжнародні відносини 6 

Міжнародне право 6 

Політика безпеки 6 

Аналіз іноземної політики 5 

Управління конфліктами та вирішення конфліктів 6 

Методологія соціальної науки 6 

Прикладні якісні методи дослідження 3 

Методологія наукових досліджень 3 

Теорія та методика конструктивізму 6 

Кількісні методи дослідження 6 

Основи європейської інтеграції 6 

Інституції ЄС та провадження політики 6 

Роль ЄС в міжнародній політиці 6 

Законодавство ЄС 6 

Політичні системи в пострадянському просторі 6 

Регіональна інтеграція в пострадянському просторі 3 

Зовнішня політика Росії 6 

Економіка Росії 6 

Регіональні конфлікти в Євразії 3 

Історія регіону Балтійського моря 6 

Регіон Балтійського моря в міжнародній системі 6 

Політичний розвиток в регіоні Балтійського моря 6 

Економіки країн регіону Балтійського моря 6 

Три дисципліни за вибором з переліку (кожна дисципліна 

становить 6 ЄКТС): дипломатія; глобалізація; суверенітет та 

світовий порядок; зовнішня політика США; формування політики та 

основи історії та пам’яті; геополітика; трансатлантичні відносини; 

Західна Європа після закінчення Другої світової війни і до сьогодні; 

проблеми безпеки Східної Азії; відносини ЄС – Росія. 

18 

Стажування  3 

Магістерська робота  30 

 

 



«Міжнародне право та права людини» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. Програма навчання складається з 

обов’язкових дисциплін (48 ЄКТС); дисциплін за вибором (30 ЄКТС); 

факультативних дисциплін (6 ЄКТС); стажування (6 ЄКТС) та магістерської 

роботи (30 ЄКТС). Програма навчання наведена у таблиці. 

Дисципліни Кількість ЄКТС 

Міжнародне публічне право 6 

Право у сфері прав людини 6 

Історія та теорія міжнародного права 6 

Міжнародне врегулювання конфліктів 6 

Право, яке регулює міжнародні інституції 6 

Закони та практична діяльність ООН 6 

Міжнародні відносини 6 

Методологія наукових досліджень 3 

П’ять дисципліни за вибором з переліку (кожна дисципліни 

становить 6 ЄКТС): міжнародне кримінальне право; міжнародне 

морське право; міжнародне торговельне право; міжнародне 

гуманітарне право; російський підхід до міжнародного права та прав 

людини; використання збройних сил в області міжнародного права; 

кібер простір, технології та міжнародне право; міжнародних захист 

інтелектуальної власності; закони ЄС; міжнародне приватне право та 

міжнародний цивільний процес; порівняльне право про права людини. 

30 

Факультативні дисципліни 6 

Стажування  3 

Магістерська робота  30 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Естонський університет прикладних наук з 

підприємництва 

Estonian Entrepreneurship University of Applied Sciences 

https://www.euas.eu/ 

 

Естонський університет прикладних наук з підприємництва - розпочав 

свою діяльність восени 1992 року. У 1992-2000 роках університет називався 

Школа економіки Майнор (ШЕМ). Засновником школи була консультаційна 

компанія Майнор. В перші роки навчали, в основному, економіці та 

управлінню. У 1992-1997 рр. ШЕМ проводила навчання на рівні середньо-

спеціальної освіти. У співпраці з об'єднаннями Norax у м. Раквере була 

відкрита програма навчання за фахом «управління бізнесом». У 1992/1993 

навчальному році було відкрито 3 навчальні групи за спеціальностями: 

«бізнес-керівник» та «секретар-помічник керівника» в м. Таллінні. Всього в 

першому навчальному році в ШЕМ середньо-спеціальну освіту отримували 

75 студентів. Навчальні програми та програми за спеціальностями були 

складені під час спільної роботи фахівців з економіки з Майнора, 

Талліннського технічного університету і Тартуського університету. 

Естонський університет прикладних наук з підприємництва є 

найбільшим приватним вищим навчальним закладом в Естонії. В даний час в 

університеті навчається понад 1,6 тис. студентів, а чисельність випускників 

становить більше 5 тис. осіб. 

Естонський університет прикладних наук з підприємництва є активним 

членом таких мереж вищої освіти як EURASHE (Європейська асоціація 

закладів вищої освіти, які надають програми відповідно до Болонського 

процесу, до складу якої входять ВНЗ, що представляють вищу професійну 

освіту) та NOBANET (Північно-балтійська мережа для інтернаціоналізації 

малого та середнього бізнесу). Для того, щоб запропонувати студентам 

сучасну та практичну вищу освіту університет співпрацює з багатьма 

естонськими та зарубіжними освітніми установами, організаціями та 

підприємствами. 

Бакалаврські програми англійською мовою, які пропонує 

Естонський університет прикладних наук по підприємництву: Креативність 



та інноваційний бізнес (Creativity and Business Innovation); Створення 

нового підприємства (Startup Entrepreneurship); Міжнародні фінанси 

(International Finance). 

Бакалаврські програми російською мовою, які пропонує Естонський 

університет прикладних наук по підприємництву: Управління 

підприємством; Управління фінансами; Логістика; Веб-технології.  
 

«Креативність та інноваційний бізнес» 

Трирічна програма навчання, по завершенню якої студент отримує три 

дипломи. Навчання проходить в Естонії (Естонський університет прикладних 

наук з підприємництва), Литві (Університет прикладних наук у м. Вільнюс) 

та Португалії (Політехнічний інститут Порто в м. Лісабон). Програма 

навчання наведена у таблиці. 

Семестр  Дисципліни ЄКТС 

Перший 

Основи бізнесу 3 

Бізнес-аналіз 5 

Методика викладання у вищій школі 2 

Методи наукових досліджень 2 

Естонська мова для початківців 3 

Індивідуальне лідерство 5 

Організація  5 

Управління   5 

Другий  

Корпоративно-соціальна відповідальність 4 

Етика бізнесу 4 

Знання та філософія науки 5 

Стале бізнес-середовище 2 

Саморозвиток 5 

Механізми продажів та ринкові механізми 10 

Третій  

Теорія та практика втручання 5 

Організаційна поведінка 2 

Підвищення креативності 5 

Креативність як наукова галузь дослідження 5 

Методи дослідження 3 

Комунікації 4 

Публічні виступи 2 

Організаційні комунікації 4 

Стажування І 20 

Четвертий  
Індивідуальна креативність 5 

Організаційна креативність 5 

П’ятий  

Економіка 3 

Фінансовий менеджмент на підприємстві 4 

Правові основи та документування 3 

Бізнес-моделі та еволюційний стратегічний розвиток 10 

Підприємницька поведінка та характеристика 10 

Шостий  
Стажування ІІ 20 

Бакалаврська робота 10 

 



 

«Міжнародні фінанси» 

Трирічна програма навчання, по завершенню якої студент отримує два 

дипломи. Навчання проходить в Естонії (Естонський університет прикладних 

наук з підприємництва) та Литві (Університет прикладних наук у 

м. Вільнюс). Програма навчання наведена у таблиці. 

Семестр  Дисципліни ЄКТС 

Перший 

Основи права 5 

Підприємництво та інновації 5 

Практика складання бізнес-плану 5 

Публічні виступи 2 

Організаційна поведінка 5 

Комунікативна психологія 4 

Організація дослідження та компетенції 4 

Англійська мова 10 

Іноземна мова за вибором І 15 

Іноземна мова за вибором ІІ 15 

Другий  

Методи дослідження 5 

Аналіз даних 5 

Підприємницька та управлінська етика 2 

Практика підготовки до написання наукової роботи 

на іноземній мові 
3 

Третій  

Бізнес-математика та фінансовий аналіз 5 

Основи фінансового менеджменту 5 

Міжнародний фінансовий менеджмент 5 

Концепції адміністрування 5 

Стажування на підприємстві 15 

Четвертий  

Міжнародне оподаткування 5 

Управління фінансовим аналізом 5 

Дослідницький проект 5 

П’ятий  

Фінансовий облік 5 

Інвестування та фінансування 5 

Програмне забезпечення для бухгалтерського обліку 5 

Управління ризиками та аудит 5 

Шостий  
Стажування ІІ 15 

Бакалаврська робота 10 

 

«Управління підприємством» 

Програма навчання, розрахована на 3,5 роки. Форма навчання за 

програмою – заочна. Програма навчання наведена у таблиці. 

Семестр  Дисципліни ЄКТС 

Перший 
Організація діяльності підприємства 15 

Підприємництво  15 

Другий  

Методика викладання у вищій школі 4 

Психологія спілкування 4 

Публічні виступи 2 

Організаційна поведінка 5 



Третій  

Методи дослідницької роботи 5 

Аналіз даних 5 

Управлінська та підприємницька етика 2 

Практика підготовки до написання наукової роботи 

на іноземній мові 
3 

Четвертий  

Основи права 3 

Трудове право та договори 4 

Економічна теорія 5 

Психологія здоров’я та робоче середовище 3 

П’ятий  

Міжнародний бізнес 3 

Фінансове управління 3 

Організація праці на підприємстві 2 

Основи логістики 2 

Аналіз ризиків та захист даних 3 

Управління операціями 5 

Управління інвестиціями та фінансування проектів 5 

Управління маркетингом та продажами 5 

Створення системи управління якістю та внутрішній 

аудит 
5 

Розвиток продукту 5 

Управління обслуговуванням 5 

Управління персоналом та консультування 5 

Облік витрат та оподаткування 5 

Культурне середовище 4 

Управлінська мета 3 

Лідерство та командна робота 2 

Шостий  

Стажування І 15 

Стажування ІІ 15 

Семінарські заняття по написанню бакалаврської 

роботи 
5 

Бакалаврська робота 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

Естонська бізнес-школа 

Estonian Business School 

http://www.ebs.ee/et/ 

 

Естонська бізнес-школа – приватний вищий навчальний заклад, 

розташований в м. Таллінн, заснований у 1988 р. та нараховує 1,5 тис. 

студентів (з них 150 осіб. – іноземці). Естонська бізнес-школа є найстарішим 

приватним університетом в країнах Балтії та пропонує інноваційну бізнес-

освіту. Навчання бізнесу в школі зосереджується на сучасній 

підприємницькій ситуації в Європі з урахуванням найостанніших інновацій 

та розробок у сфері сучасного підприємництва. 

Навчання в школі ведеться естонською, англійською та російською 

мовами. Бізнес-школа має партнерські договори з більш ніж 70 

університетами Європи, Америки, Австралії та Азії. 

Програми бакалаврату, магістратури, доктора наук акредитовані Радою 

з оцінки якості вищої освіти та визнані Міністерством світи і науки. 

Естонська бізнес-школа підтримує традиції провідних бізнес-шкіл та входить 

в список 300 кращих бізнес-шкіл світу. 

Студентське життя школи дуже цікаве та різноманітне. Традиційними 

заходами є Welcome Party, що оголошує початок навчального року, турнір з 

гольфу, різдвяний концерт камерного хору, тенісний турнір та звичайно 

головна подія – це Літні Дні Естонської бізнес-школи. 

Магістерські програми, які пропонує Естонська бізнес-школа: 

Міжнародне бізнес-адміністрування (International Business Administration); 

Бізнес-інновації (Business Innovation); Управління у сфері культури (Cultural 

Management).  

 



«Міжнародне бізнес-адміністрування» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить естонською та англійською мовами. 

Програма навчання наведена у таблиці.  

Дисципліни ЄКТС 

Корпоративне управління 6 

Міжнародна економіка 3 

Управлінська економіка 6 

Кількісні та якісні методи дослідження 6 

Прийняття управлінських рішень та фінанси 3 

Ділова англійська мова 3 

Торговельне право 6 

Стратегічне управління 6 

Організаційна поведінка 3 

Семінарське заняття по написанню магістерської роботи - 

Спеціальність: «Управління маркетинговою діяльністю» 

Маркетингові дослідження 3 

Стратегічне управління в маркетингу 6 

Міжнародний маркетинг 3 

Маркетинг послуг 3 

Поведінка споживача 3 

Чотири дисципліни за вибором з переліку (кожна дисципліна становить 3 

ЄКТС): управління відносинами зі споживачами; маркетингові комунікації; 

позиціонування; Інтернет маркетинг; маркетинг в туризмі; управління змінами; 

маркетинг: поглиблений курс. 
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Спеціальність: «Інвестиційний аналіз та управління» 

Кількісні методи в фінансах 6 

Оцінка власного капіталу 3 

Аналіз фінансової звітності 6 

Управління портфелем цінних паперів 3 

Оцінка цінних паперів з фіксованим доходом 3 

Вторинні цінні папери 6 

Проміжний бухгалтерський облік І 3 

Проміжний бухгалтерський облік ІІ 3 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 3 

Планування власного капіталу 3 

Альтернативне інвестування 3 

Спеціальність: «Бухгалтерський облік та аудит» 

Кількісні методи в фінансах 6 

Аналіз фінансової звітності 6 

Управління портфелем цінних паперів 3 

Проміжний бухгалтерський облік І 3 

Проміжний бухгалтерський облік ІІ 3 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 3 

Бухгалтерський облік: поглиблений курс 6 

Аудит та страхування 6 

Фінансове управління 3 

Міжнародне оподаткування 3 

 



Спеціальність: «Фінанси» 

Кількісні методи в фінансах 6 

Оцінка власного капіталу 3 

Аналіз фінансової звітності 6 

Управління портфелем цінних паперів 3 

Проміжний бухгалтерський облік ІІ 3 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 3 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 3 

Альтернативне інвестування 3 

Аудит та страхування 6 

Фінансове управління 3 

Міжнародне оподаткування 3 

Одна дисципліна за вибором з переліку: комунікації; креативна економіка. 12 

Магістерська робота  30 

 

«Бізнес-інновації» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить естонською та англійською мовами. 

Програма навчання наведена у таблиці.  

Дисципліни ЄКТС 

Розробка бізнес-моделі 6 

Управління  3 

Корпоративне управління 3 

Фінанси підприємства 6 

Управління проектами 6 

Наставництво та інструктування 3 

Маркетинг 3 

Продажі  6 

Ведення ділових переговорів 3 

Розвиток бізнесу І 3 

Розвиток бізнесу ІІ 3 

Фінансування бізнесу 3 

Торговельне право 3 

Розробка продукту та послуг 6 

Інновації та стратегії 6 

Тестування прототипу майбутнього проекту на потенційних споживачах 6 

Ціноутворення  3 

Дисципліни за вибором: інтелектуальний капітал (6 ЄКТС); креативна 

лідерство (3 ЄКТС); цифрові комунікації (3 ЄКТС); міжкультурні комунікації (3 

ЄКТС). 
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Магістерська робота  30 



 

Таллінський технічний університет  

Tallinna Tehnikaülikool 

http://www.ttu.ee/ 

 

Таллінський технічний університет – це найбільший та найстаріший 

державний технічний вищий навчальний заклад Естонії. Таллінський 

технічний університет пропонує програми безкоштовного навчання для 

студентів з різних країн за технічними спеціальностями. Усі академічні 

програми університету мають державну акредитацію. Завдяки 

висококваліфікованим спеціалістам та викладачам якість навчання отримала 

міжнародне визнання. Таллінський технічний університет входить до 500 

найкращих університетів світу. 

Датою заснування Таллінського технічного університету вважається 

день відкриття товариством інженерів Естонської інженерної школи 17 

вересня 1918 р. Першими були розроблені програми механічного, 

електричного, цивільного та гідротехнічного будівництва, кораблебудування. 

У 1919 р. школа стала інженерним коледжем, а у 1920 р. – інститутом.           

У 1936 р. начальний заклад отримав статус університету.  

 Таллінський технічний університет розміщується в 15 учбових 

корпусах, об’єднаних в один кампус. Бібліотека нараховує приблизно 740 

тис. книг, більш ніж 20 тис. журналів та 18 тис. електронних книг. В 

підпорядкуванні університету знаходиться обсерваторія. На території 

університету знаходиться інноваційний та бізнес-центр – Mektory. 

До складу університету входять 8 факультетів, 4 коледжі та 6 науково-

дослідних інститутів. Таллінський технічний університет пропонує 

студентам 136 учбових програм за різними напрямками. 

Магістерські програми, які пропонує Таллінський технічний 

університет: Міжнародні відносини та дослідження Європи та Азії 

(International Relations and European-Asian Studies); Право (Law); Технології 

управління (Technology Governance); Міське та регіональне просторове 

планування (Urban and Regional Spatial Planning); Інформаційна безпека 

(Cyber Security) та ін. 



«Міжнародні відносини та дослідження Європи та Азії» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить англійською мовою. Структура програми 

навчання наступна: загальні дисципліни – 20 ЄКТС, базові дисципліни – 15 

ЄКТС, основні дисципліни – 10 ЄКТС, спеціальні дисципліни – 39 ЄКТС, 

дисципліни за вибором – 6 ЄКТС, магістерська робота – 30 ЄКТС. Програма 

навчання наступна: 

 загальні дисципліни: підприємництво та бізнес-планування; 

методологія наукових досліджень; методи дослідження в 

міжнародних відносинах; політологія; 

 базові дисципліни: міжнародне публічне право: поглиблений курс; 

міжнародна економіка; порівняльна політологія; 

 основні дисципліни: основи міжнародних відносин; міжнародні 

відносини; 

 спеціальні дисципліни: ведення міжнародних переговорів; аналіз 

міжнародних організацій; основи безпеки; іноземна мова за 

вибором І; іноземна мова за вибором ІІ; економіка та політична 

інтеграція Європи; європейська зовнішня політика; діалогічний підхід 

до міжкультурної комунікації; економіка Китаю: минуле та 

сьогодення; економіка та фінанси ісламських країн; політика безпеки 

на Далекому Сході в другій половині ХХ та ХХІ ст.; політичні та 

економічні відносини Китаю з Росією та США в ХХ та ХХІ ст.; 

зовнішня політика Китаю в ХХ та ХХІ ст.; китайське суспільство 

та політика в ХХ та ХХІ ст. 

 

«Право» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить англійською мовою. Структура програми 

навчання наступна: загальні дисципліни – 51 ЄКТС; основні дисципліни – 36 

ЄКТС, дисципліни за вибором – 5 ЄКТС, магістерська робота – 28 ЄКТС. За 

програмою передбачені наступні спеціальності: «Європейський Союз та 

міжнародне право» та «Право та технології». Програма навчання наступна: 

 загальні дисципліни: правова методологія дослідження; технологія 

та особистість: етика права та технологій; підприємництво та 

бізнес-планування; альтернативне вирішення спорів; конституція 

Європейського Союзу; права людини та технології; приватне 

міжнародне право; типові правила європейського приватного права; 

тематичні дослідження в області внутрішнього ринкового права 

ЄС; тематичні дослідження в області конкурентного права ЄС; 



 основні дисципліни за спеціальністю «Європейський Союз та 

міжнародне право»: право та політика, які регулюють зовнішні 

відносини ЄС; методи та практика реалізації права ЄС; ЄС як 

простір свободи безпеки та правосуддя; інтелектуальна власність 

та конкурентне право; міжнародне економічне право; порівняльне 

сімейне право; податкове право; правові засади електронного 

управління; права, обов’язки та відповідальність користувачів в 

Інтернеті; кібер безпека та право; 

 основні дисципліни за спеціальністю «Право та технології»: 

промислова власність; авторське право та суміжні права; 

інтелектуальна власність та конкурентне право; правові аспекти 

програмного забезпечення та захисту баз даних; біотехнології та 

інтелектуальна власність; правовий режим та захист продуктів 

інформаційних технологій; права, обов’язки та відповідальність 

користувачів в Інтернеті; цифрові докази; кібер безпека та право; 

правові засади електронного управління; інформаційно-комунікаційні 

технології та право; автоматизація та систематизація юридичного 

процесу. 

 


